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Amikor néhány évvel ezelőtt 
először nyílt szét a függöny az 
Irodalmi Színpadon, a kapu­
nyitást ünneplő közönség nem 
is tudta, hogy nagyra hivatott 
művelődési mozgalom indul 
Ígéretes útjára. Az Irodalmi 
Színpad példája nyomán azóta 
országszerte mintegy száz ön­
tevékeny színpad alakult. A 
mozgalom kezdeményezője és 
gyakorlati iskolája, a budapes­
ti Irodalmi Színpad, hosszú 
szünet után, újjáalakítva, meg­
szépülve most ismét megnyílt, 
hogy teljesítse kulturális misz- 
szióját.

Csütörtök este ismét eljöttek 
az üzemekből, kultúrotthonok- 
böl, KISZ-szervezetekből e 
színpad barátai, Eljöttek az 
ünnepi megnyitóra az írók is, 
akik ■— amint erre Dobozy 
Im re  Kossuth-díjas író. a Ma­
gyar írók Szövetsége főtitkára 
bevezetőjében Utalt — a fej­
lődő és új arcú magyar poézis 
szolgálatát várják az Irodalmi 
Színpadtól. „Ennek a színház­
nak — mondotta Dobozy Imre,

— nagyra hivatott, tehetséges 
törzsgárdája van, olyan művé- 
szék terjesztik a magyar vers 
szeretetét, népszerűsítik az 
első magyar lírát, akik a fel- 
szabadulás előtti nehéz idők 
ben, üldöztetés közepette kezd­
ték versmondó ipályájukat, for­
ró hangulatú antifasiszta mati­
nékon és munkásmozgalmi ren­
dezvényeken. Ezek a művészek; 
ma a megváltozott körűimé.-« 
nyék közötti tíz- és tízezrekhez 
juttatják el az irodalom igaz« 
ságra ébresztő, szép re-jóra lel­
kesítő szavát.”

Az ünnepi est műsorában, 
amelynek címét és mottóját: —« 
„Szállj költemény . . — Jó­
zsef Attila verséből választot­
ták. a magyar versmondás leg­
rangosabb művelői legkedve­
sebb verseikből szavaltak, 
Ascher Oszkár, Demján Éva, 
Keres Emil, Kelen Dóra, Mikes 
Lilla, Gobbi Hilda, Major Ta­
más, Palotai Erzsi, Bodor T i­
bor, Jancsó Adrienn, Ilosvay 
Katalin és Horváth Ferenc lé­
pett színpadra. Ezen az estén, 
azt lehet mondani: valameny- 
nyi részt vevő művész tudása 
legjavát adta. A  két énekes 
közreműködő: Neményi L ili és 
Radnay György is megérde­
melt, nagy sikert aratott.

Hogy a színház újjáépítői- 
ről se feledkezzünk meg: az 
új, korszerű világosító- és 
hangerősítő-berendezés egy 
külsőségeiben megújult, prog­
ramjában, törekvéseiben ere­
deti célkitűzéseit folytató 
színház hatáslehetőségeit teszi 
teljesebbé.


